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Ο Peter Dutton υπό το 
μικροσκόπιο του Γενικού Ελεγκτή

Ο
Γενικός Ελεγκτής της Αυ-
στραλίας ερευνά τη διαχείρι-
ση ενός προγράμματος κοι-
νοτικών επιδοτήσεων που 

επιβλέπεται από τον Peter Dutton. 
Ο Γενικός Ελεγκτής Grant Hehir επι-
βεβαίωσε γραπτώς προχτές στη γε-
ρουσιαστή των Εργατικών Kristina 
Keneally ότι ο έλεγχος του προ-
γράμματος επιδοτήσεων «The Safer 
Communities Fund» βρίσκεται υπό 
εξέλιξη.
Το ταμείο τέθηκε υπό έλεγχο νωρί-
τερα φέτος, μετά την αποκάλυψη ότι 
ο κ. Dutton, τότε υπουργός Εσωτερι-
κών, είχε πράξει ενάντια στις κατευ-
θυντήριες γραμμές του υπουργείου 
του και μείωσε τη χρηματοδότηση 
κάποιων αιτήσεων διοχετεύοντάς τη 
σε άλλα έργα, από τα οποία τουλάχι-
στον ένα αφορούσε το εκλογικό του 
σώμα στο Μπρίσμπεϊν.
Ο κ. Dutton –νυν υπουργός Άμυνας– 
αρνήθηκε σθεναρά οποιαδήποτε πα-
ράτυπη πράξη και υπερασπίστηκε τη 
διαχείριση του προγράμματος.
Στον τρίτο γύρο επιδοτήσεων του 
Safer Communities Fund, το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών συνέστησε τη χρη-
ματοδότηση μιας λίστας 70 έργων 
χρησιμοποιώντας αξιοκρατικά κρι-
τήρια, σύμφωνα με έγγραφα που 

έλαβε το ABC.
Ωστόσο, το ABC διαπίστωσε στις 31 
Ιανουαρίου 2019 ότι ο κ. Dutton, με 
ένα χειρόγραφο σημείωμά του, είχε 
μειώσει τη χρηματοδότηση για 19 
από τις αιτήσεις επιχορήγησης που 
πέτυχαν τη μεγαλύτερη βαθμολογία 
ύστερα από την αξιολόγησή τους, 
κατά ένα ποσό που έφτανε συνολικά 
τα 5,59 εκατομμύρια δολάρια. 
Στην επιστολή του την Τετάρτη, ο 
κ. Hehir είπε ότι είχε ήδη αρχίσει o 
σχετικός έλεγχος για τη διοχέτευση 
της χρηματοδότησης.
Από τη μεριά της, η γερουσιαστής 
Keneally έχει ήδη χαρακτηρίσει τη 
διαχείριση του προγράμματος εκ μέ-
ρους της κυβέρνησης ως «φαγοπότι 
σε βιομηχανική κλίμακα». 

Ο Morrison για Holgate: «Το σκάνδαλο αφορά 
τα χρήματα των φορολογουμένων, όχι το φύλο»

την κ. Holgate και λυπάμαι για τον πόνο 
που μπορεί να της προκάλεσε η έντονη 
γλώσσα μου» είπε στους δημοσιογράφους. 
«Δεν ήταν αυτή η πρόθεσή μου. Αυτό το 
ζήτημα αφορούσε τον τρόπο λειτουργίας 
των εταιρειών που χρηματοδοτούνται από 
τους φορολογούμενους». 
Η κ. Holgate έφυγε από τη θέση της 10 
ημέρες αφού αποκαλύφθηκε στη Γερου-
σία ότι είχε δωρίσει ρολόγια πολυτελείας 
σε τέσσερα ανώτερα στελέχη της εφημερί-
δας. Την Τρίτη κάλεσε τον κ. Morrison να 
ζητήσει συγγνώμη για την αντίδρασή του 

στο σκάνδαλο, κατηγορώντας τον ότι δια-
δραμάτισε βασικό ρόλο στην πτώση της. 
Η κ. Holgate περιέγραψε τη συμπεριφο-
ρά του κ. Morrison ως «μια από τις χει-
ρότερες πράξεις εκφοβισμού που έχω δει 
ποτέ» και «απόλυτη ντροπή». 
Ο κ. Morrison την Τετάρτη αρνήθηκε ότι 
η κ. Holgate είχε διαφορετική μεταχείρι-
ση λόγω φύλου. «Αυτό αφορούσε εται-
ρείες που λειτουργούν με χρήματα φορο-
λογουμένων και που μοιράζουν ρολόγια 
Cartier σε καλά αμειβόμενα στελέχη. Δεν 
έχει καμία σχέση με το φύλο» είπε.  

Ο
Scott Morrison αρνήθηκε να 
ζητήσει συγγνώμη από την 
πρώην διευθύνοντα σύμβου-
λο της Australia Post, Christine 

Holgate, η οποία κατηγόρησε τον πρωθυ-
πουργό ότι άσκησε μπούλινγκ εναντίον 
της και την έκανε να χάσει τη δουλειά της. 
Την Τρίτη, δίνοντας μια ένθερμη κατάθε-
ση κατά τη σχετική κοινοβουλευτική έρευ-
να, η κ. Holgate είπε ότι ο πρωθυπουργός 
την «ταπείνωσε» μετά την αμφιλεγόμενη 
αγορά ρολογιών πολυτελείας εκ μέρους 
της, ύψους 20.000 δολαρίων, για τέσσε-
ρα στελέχη της Australia Post. 
Είπε ότι η παρέμβαση του πρωθυπουργού 
στην υπόθεση είχε αποσταθεροποιήσει τη 
θέση της και έβλαψε την ψυχική της υγεία. 
Ο κ. Morrison είχε δηλώσει στο κοινο-
βούλιο πέρυσι ότι απογοητεύτηκε από 
αυτές τις αγορές και ότι, εάν η κ. Holgate 
δεν κάνει στην άκρη, «μπορεί να φύγει» 
από την εφημερίδα. Προχτές ο πρωθυ-
πουργός υπερασπίστηκε την απάντησή 
του, λέγοντας ότι δεν ήταν πρόθεσή του 
να πληγώσει την κ. Χολγκέιτ και ότι λυπά-
ται που προκάλεσε τον πόνο της.
«Δεν ήταν η πρόθεσή μου να πληγώσω 

«Δεν ήταν η 
πρόθεσή μου 
να πληγώσω 
την κ. Holgate 
και λυπάμαι 
για τον πόνο 
που μπορεί να 
της προκάλε-
σε η έντονη 
γλώσσα μου» 
είπε στους δη-
μοσιογράφους.


